
Број: 102/10 

Датум: 28.09.2010. 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
 

за додјелу подстицајних средстава за унапређење конкурентности предузећа 

 

 

Предмет  јавног  позива  је додјела подстицајних средстава у циљу унапређења 

конкурентности предузећа кроз систем квалитета, стандардизацију и сертификацију 

(ISO 9001, ISO 14001, HACCP, CE знака), унапређења организационе и управљачке 

структуре, побољшања постојећих и развоја нових технолошких процеса, производа и 

услуга (израда техничке документације), новог дизајна производа и амбалаже, израдe и 

имплементацијe специјализованих софтвера, повећања енергетске ефикасности, израде 

маркетинг стратегије и стратегије извоза. 

 

Износ средстава  

Износ средстава који се одобрава по једном кориснику је до 4.000,00 КМ.  

 

Корисници средстава треба да испуњавају сљедеће услове и критерије: 

А.  Елиминаторни услови (предузећа која не  испуњавају ове критерије неће ући у 

даље оцјењивање за додјелу средстава): 

1. Да су регистровани и обављају дјелатност на подручју града Источно Сарајево, 

2. Да на дан расписивања јавног позива послују најмање 2 године, 

3. Да нису користили средства за суфинансирање из других извора, 

4. Да имају најмање 10 запослених. 

 

Б.  Варијабилни услови: 

1. Да редовно измирују законске обавезе по основу пореза и доприноса,  

2. Да обезбјеђују успјешно и стабилно пословање, 

3. Предност ће имати предузећа која обезбјеђују већи проценат властитог учешћа у 

финансирању пројекта, 

4. Предност ће имати предузећа из области производне или занатско-услужне 

дјелатности која запошљавају већи број  радника, односно која имају тренд 

повећања броја запослених,  

5. Предност ће имати предузећа која  имају закључен уговор о имплементацији 

пројекта са овлаштеном сертификацијском кућом. 

 

Потребни документи: 

За учешће на Јавном позиву потребно је доставити: 

 Овјерену копију рјешења о регистрацији, 

 

 
 

ГРАДСКА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА 

ИСТОЧНО САРАЈЕВО 

 

 

Вука Караџића 30, Источно Сарајево,  тел: 057/342-636; факс: 057/342-636 

info@rais.rs.ba; www.rais.rs.ba 



 Овјерену копију увјерења о измиреним обавезама по основу пореза и 

доприноса, према Пореској управи РС и Управи за индиректно опорезивање, 

 Завршни рачун из претходне 2 године, 

 Увјерење о броју запослених, 

 Потврде, уговоре и слично којим доказују остале услове и критерије из тачке 2. 

 

Разматрање пријава 

Одлуку о додјели подстицајних средстава ће донијети Комисија за оцјену захтјева. 

Додјела средстава извршиће се на основу ранг листе сачињене у складу са условима и 

критеријима за додјелу средстава.  

 

Обавезе 

Градска развојна агенција Источно Сарајево  ће  са  изабраним  корисницима  

закључити  уговор  којим  ће  се  детаљно регулисати права и обавезе потписника 

уговора. 

 

Рок за достављање пријава 

Јавни позив ће бити објављен у дневном листу Глас Српске и на веб страницама  

Града Источно Сарајево www.gradistocnosarajevo.net и Градске развојне агенције 

Источно Сарајево www.rais.rs.ba  Пријаве, са потребном документацијом доставити у 

сједиште Агенције или пoслати путем поште на адресу: Градска развојна агенција 

Источно Сарајево,  Вука Караџића 30, 71123 Источно Ново Сарајево, са  назнаком 

„Пријава  на  јавни  позив  за додјелу подстицајних средстава за унапређењe 

конкурентности предузећа. Конкурс остаје отворен 30 дана од дана објављивања у 

дневном листу Глас Српске. 

 

Остале напомене 

За   додатне   информације   заинтересовани   се   могу   обратити   Градској развојној 

агенцији Источно Сарајево на e-mail: info@rais.rs.ba или путем телефона: 057/342-636, 

контакт особа: Жељко Пржуљ.  

 

Достављено: 

 предсједнику Скупштине града 

 градоначелнику Источног Сарајева 

 члановима Управног одбора 

 а/а 

  

ДИРЕКТОР 

Мр Ненад Копривица 

 

http://www.gradistocnosarajevo.net/
http://www.rais.rs.ba/

